



По факту применения полицейским табельного оружия в Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту применения табельного оружия оперуполномоченным 33 отдела полиции УМВД России по Московскому району.

Из материалов проверки следует, что вечером 18 февраля 2015 года Иван Повх, 1985 года рождения, зашел в находящийся на проспекте Космонавтов, салон сотовой связи, где угрожая пистолетом администратору похитил инкассаторский мешок с деньгами и попытался скрыться. При выходе из салона, Повх был задержан оперуполномоченным 33 отдела полиции УМВД России по Московскому району, лейтенантом полиции, который видел совершаемое разбойное нападение. При задержании, Повх направил пистолет на полицейского и проигнорировал требования и предупреждения полицейского. Произведя три предупредительных выстрела в безопасном направлении, сотрудник полиции выстрелил злоумышленнику в ногу, после чего последний был задержан и госпитализирован в больницу в состоянии средней тяжести.

Проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшествия, а также установление правомерности применения оружия. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

19 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/896286>